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Consiliul Național Pentru Finanțarea Învățământului Superior (CNFIS), prin Fondul de Dezvoltare 

Instituțională (FDI) finanțează proiectul – Consolidarea și implementarea politicilor pentru 

internaționalizarea Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, proiect a cărui valoare totală este de 
354.000 lei (300.000 finanțare FDI și 54.000 lei cofinanțarea din partea UAB). 

 

Proiectul își propune crearea unei Universități internaționale, în conformitate cu noua Cartă a 
Universității și cu viziunea strategică a conducerii instituției, pentru: creșterea calitativă a tuturor proceselor 
instituționale, de educație și de cercetare, atragerea resurselor financiare, materiale și umane, creșterea 
competitivității instituției, dezvoltarea  proceselor de inovare și transfer tehnologic. De asemenea, proiectul 
continuă eforturile constante ale UAB de îmbunătățire a ofertei educaționale și de facilitare a accesului 
studenților internaționali la programele de licență, masterat și doctorat organizate în instituția noastră. 

 
În cadrul proietului Centrul de relații internaționale al Universității finanțează, în perioada 1 iulie-15 

decembrie 2020, 4 mobilități de scurtă durată pentru cadrele didactice și cercetătorii științifici titulari ai UAB 
pentru stagii de predare sau cercetare-formare în laboratoare, centre de cercetare, universități de 

prestigiu din străinătate. Apelul pentru propuneri, metodologia și alte documente relevante sunt disponibile 
pe site-ul www.uab.ro. 

 
De asemenea, proiectul are în vedere implementarea a 5 programe de visiting professor pentru 

domeniile pentru care oferim programe în limba engleză la licență, master și doctorat sau suntem în curs de 
înființare a unor astfel de programe, pentru două săptămâni de predare, seminarii, workshop-uri pentru studenți, 
cadre didactice și de cercetare, în vederea îmbunătățirii planurilor de învățământ și internaționalizarea 
conținuturilor. 

 
În luna octombrie 2020, vom organiza un Workshop Internațional pentru studenți, cadre didactice, 

cercetători, personal administrativ din țară și străinătate asigurând, în cadrul acestuia, cursuri de formare 
specifică pentru comunicare interculturală, reformarea curriculum-ului, internaționalizarea serviciilor în 
învățământul superior.  
 

http://www.uab.ro/

